

雲埠撥款一百萬元 加強博覽會保安措施

【本報訊】為加強應付一九八六年世界交通運輸博覽會期間可能發生的恐怖份子活動，保護來自世界各地的人士，以及維持交通安問題等，雲埠將撥出一百萬元予治安部門。

另一方面，世界博覽會亦準備自行聘請保安人員三百五十人。

據市議會於今年初報告，雲市警察亦將另外增多四十八名。在世界博覽會舉行期間，會場內至少要有十五名市警，會場外則有卅三名市警執行任務。需要費用多達一百三十四萬零三百一十五元。博覽會已允以三十萬元支付給市政府作爲彌補。其餘費用則由市政府支出。

加皇家騎警亦參加博覽會保安任務，但不擬增聘警員。

安省省長反對 與美自由貿易

【多倫多訊】安省省長彼得遜宣佈將成立一個經濟專門委員會，研究「自由貿易」對安省的影響。彼得遜亦直截了當的表達了他對「自由貿易」的看法，他認爲「自由貿易」將使安省經濟受到嚴重的傷害，並將失去大量的工作機會。

聯邦的國際貿易部長不久前曾建議政府，與美國從事「自由貿易」，將爲加拿大帶來極大的利益。

此一建議受到了好幾位省長(包括阿爾伯塔省)的讚揚。

但彼得遜却認爲，「自由貿易」對安省來說，將是有害的。並且安省將受最大，在某些工商業界，可能將損失不少就業機會。

訪中陸大前夕發表談話 華裔太空人王駿 希望大陸台灣修好

【本報訊】華裔太空人王駿，在訪問中陸大前，發表談話，他希望大陸台灣修好。

王駿說，他是在一個家庭紛爭中成長的，他認爲，希望父母能和睦如初。他希望大陸台灣修好，希望兩岸能和平相處。

王駿說，他是在一個家庭紛爭中成長的，他認爲，希望父母能和睦如初。他希望大陸台灣修好，希望兩岸能和平相處。

抵達美舊金山 訪中陸大前

【舊金山訊】廣東省山市美加友好訪問團一行五人，四日晚間抵達舊金山作爲期一週的訪問。

此地中山鄉親爲了歡迎這個訪問團，將於七月七日下午六時在華埠亞洲園海樓設宴，歡迎僑胞親臨參加，餐券每位十元。

訪問團在舊金山停留期間，將爲拜訪中山鄉親親組的工商會、善堂和僑團。訪問團成員包括：團長陳國強、副團長陳國強、陳國強、陳國強、陳國強。

七十多名美加華裔青年 訪問中國大陸尋根問祖

【香港電】七十七名美加華裔青年，日前已抵達中國大陸，進行尋根問祖，開展夏令營及旅遊觀光等活動。

這是歷年來參加夏令營人數最多的一次，前後六屆共四百多人參加。這種活動可以使華裔青年了解先輩故事，接納中華文化，與當地青年溝通。

參加夏令營活動的，增加了學習中文的興趣，有兩位已去北京、青島、上海、杭州、桂林等地旅遊觀光。

安省新省長彼得遜 下車伊始頒佈新政

【多倫多訊】安省新省長彼得遜，日前在議會中宣佈了一項較爲嚴格的房租管制法案。

在這項新的法案之下，安省所有各類類的出租房屋，每年的房租漲價率，將限制不得超過百分之四，並且將自今年五月二日以後的房租漲價通知單開始起算。

僅就大多市一地來算，目前受管制的出租房屋，大約就有廿四萬一千個單位，不受管制的約有三萬四千個單位。二者大約提供了二百廿五萬戶的大多市居民之居所。

按舊的法令，受管制的出租住宅單位，房租最高可漲到百分之六，而不受管制的，則更可隨房東的喜好或市場的需求去漲。

如今，所有的出租房屋房租漲價不得超過百分之四。

彼得遜省長在議會中約共提出了四十三項施政的方案，這些方案均是彼得遜與新民主黨

華僑港澳同胞 在穗建房屋 五年免徵地稅

【中國新聞社廣州七月六日電】廣州市華僑房屋建築服務公司最近宣佈，海外華僑及香港、澳門、台灣同胞委託該公司建房屋，購房，可享受五年免徵房地產稅等優惠待遇。

該公司負責人表示，今後華僑和港澳、台灣同胞可直接向該公司或委託中國銀行華僑服務部辦理購房或興建房屋。登記購房時，一般須先繳納部份款項作定金。興建房屋，可自購地起，即可委託該公司設計，經廣州市建設規劃局批准，即可施工。

僑胞和港澳、台灣同胞委託廣州市僑建公司購買或興建房屋，業主有自用、買賣和租賃的自由。國家保護房地產的私產權。

近年來，廣州市華僑房屋建築服務公司已建了華僑新村、流花華僑住宅區等風景優美的地方，興建了大批僑胞住宅。

金洋銀行倒閉 存戶力爭權益

【舊金山訊】紐約金洋銀行倒閉一案，該行全美各地分行存款戶已於日前在紐約聯名組成共同委員會，將就存戶之權益，力爭到底。

同時，舊金山地區存戶代表莊耀明、陳光博等人亦於四日在紐約返抵金山，同日下午與該行律師顧問商談，以謀求自救之道。

但其中有一項，彼得遜做了少許的修改，便是一項「同等待遇」項目。

原先兩黨同意，將在議會中提出，不論公私企業，凡職位工作相等的員工，便要支付相同的薪水待遇。此一法案之目的，乃在解除職位上，對女性或其他少數民族的歧視。

但彼得遜昨日提出此法案時，只規定公營企業或公家機關，必須採取「同等待遇」，却不硬性規定私營企業亦須照做。

其他的項目由彼得遜提出的，包括：
· 規定安省的醫生，不得超收門診費。
· 修正環境保護法，使因工業污染而受害的人士，可以得到適當的賠償。
· 訂定法規保護人民獲得消息資料的自由，並在省議會引進錄影廣播，使全省人民得以瞭解到省議會到底說了、做了些什麼。
· 對議會程序及任命委派，設立專門委員會，詳加審核改進。
· 改修現行的「法定仲裁人仲裁程序」，以確保仍屬初次商談的雙方，可以盡情的「據理力爭」，而不必受到仲裁人的牽制。
· 對安省的經濟發展，設立一個專門委員會，詳細研究「自由貿易」問題，研究其利弊。

中華武術學院 辦太極研習班

【本報訊】加拿大中華武術學院爲推廣中華文化弘揚武術太極圖粹，定於七月六日至八月卅日，舉辦武術太極研習會，每期四週，每週四、六、日，早班十時至十二時，晚班七時至九時，班別有北派少林、梅花螳螂、陳氏太極、八卦及劍棍等。

該學院特別禮聘開名國際的武術宗師(近八十高齡)劍鋒祖師負責主持，他修練內外家拳術六十餘年，十八般器械，無一不精，有關於課程，即日起接受報名，名額有限，機會難得，請電：二五五一四一六七或赴士定東街一六〇七號，該學院報名。

雲埠聯隊獲亞軍 華人埠際足球賽

【本報訊】第八屆加美華人埠際足球賽，已於六月廿九日及卅日在卡技利市舉行。參加隊伍計有愛明頓聯隊、愛明頓聯隊、卡技利聯隊、卡技利聯隊、卡技利聯隊。

愛明頓聯隊對卡技利聯隊，卡技利聯隊以二比零獲勝。溫哥華聯隊對卡技利聯隊，卡技利聯隊以二比零獲勝。溫哥華聯隊對卡技利聯隊，卡技利聯隊以二比零獲勝。

青年被禁騎單車 屢次違反交通例

【本報訊】一名單車騎士，被警伯開八次交通例，被警伯開八次交通例，被警伯開八次交通例。

【本報訊】一名單車騎士，被警伯開八次交通例，被警伯開八次交通例，被警伯開八次交通例。

元昌肉食公司

臘腸部

敬告僑胞及各界人士：

爲酬謝各界多年來惠顧之雅意，及方便僑胞探親攜帶手信，現聯同萬成肉食中心及本埠各零售商，推出送禮或自奉佳品，精製包裝臘腸，大特價酬賓，歡迎光臨惠顧。

450g (大包裝)

每包 \$3.50

375g (細包裝)

每包 \$2.90

DOLLAR MEAT STORE LTD.

266 EAST PENDER STREET VANCOUVER B.C.

PHONE: 681-1052